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SLOVO STAROSTY

V rámci letošního hrnčířského jarmarku 
byla na náměstí před knihovnou slavnostně 
odhalena nová plastika. Fragmenty plasti- 
ky, vytvořené předními českými keramiky 
dle návrhu akademických sochařů Petry 
Hluštíkové a Lubomíra Hluštíka, vznikly 
v rámci květnového sympozia „Dobrý den, 
keramiko!“.
Výsledky předchozích ročníků, které jsou 
k vidění na různých místech ve městě, odka- 
zují na hrnčířskou tradici. Letošním téma-
tem „Poezie v hlíně“ jsme chtěli připome-
nout i Kunštát literární, básníky a spisova-
tele, kteří zde žili nebo Kunštát opakovaně 
navštěvovali a nacházeli ve zdejším kraji 
inspiraci pro svoji tvorbu.
V  rámci sympozia vznikl také keramický 
obklad, portál, který doplní vstup do knihov-
ny a připomene konkrétní díla a autory 
s  vazbou na naše město. Za výběr těchto 
titulů bych chtěl poděkovat panu Vítu Ond-
ráčkovi. Obklad bude osazen ještě v letoš-
ním roce. 

-ns-

Letošní jedenatřicátý jarmark je za námi  
a můžeme si dovolit alespoň částečné zhod-
nocení. Počasí skvělé. Návštěvnost přes  
15 tisíc platících za oba dny skvělá. Nabídka 
keramického zboží jako vždy luxusní. Jídlo 
a pití snad dostatečné (nikdo hlady nezkola- 
boval), kvalitou skvělé. Organizace a průběh 
bez chybiček. Samozřejmě se vyskytly „mou-
chy“, ale ty pořadatelé řešili aktuálně na 
místě bez vlivu na komfort návštěvníků. 
Vždycky vyplyne nějaké poučení pro příští 
ročník. Posouzeno jedním slovem, letošní 
jarmark byl skvělý ve všech směrech. Ekono- 
mické zhodnocení bude známo až po zapla-
cení veškerých faktur, ale již teď konstatu-
jeme, že město opět neprodělalo. Svědčí to 
nejen o mnohaletých zkušenostech s  pří- 
pravou a realizaci pořádajícího týmu, ale  
i o ochotě, schopnosti a pracovním nasazení 
všech, kdo se na jarmarku podílejí, a to nejen 
tento víkend, ale už od počátku roku, kdy 
začíná příprava a plánování akce. Jsou to 
členové komise pro zachování keramických

pokračování na s. 2

NOVÁ KERAMICKÁ PLASTIKA VE MĚSTĚ

Foto: Pavel Nejedlý

Foto: Pavel Nejedlý
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SLOVO STAROSTY

tradic, tedy keramici, a dále zaměstnanci 
města, ať už z úřednických, nebo dělnických 
postů. A pracovníci tzv. „rychlé roty“ se letos 
opravdu předvedli v  tom nejlepším světle  
a jejich podíl na hladkém průběhu akce je 
nezanedbatelný. Vám všem patří velké po-
děkování. A poděkování patří i vám, návště- 
níkům města, kteří jste přijeli a nakupova-
li a bavili se a odjížděli nadmíru spokojeni. 
Bez vás by nás to nebavilo.
V minulém čísle jsem psal o naší návštěvě ve 
městě Ždenievo a oboustranném zájmu 
navázat partnerství. Naše delegace byla 
přijata velmi přátelsky a vstřícně, a tak jsme 
pozvali představitele ukrajinského městeč-
ka k nám na jarmark. A přijeli. Starosta, 
místostarosta, poslanec zakarpatské oblas-
ti a člen vedení. Provedli jsme je městem, 
ukázali jim školu, halu, naše sportoviště  
a hřiště, kulturní dům, hasičskou zbrojnici, 
zámek. Pohostili jsme je na našem jarmarku 
a probrali možnosti vzájemné spolupráce. 
Pan poslanec, celoživotní hasič a také mistr 
světa v běhu na 800 metrů, aktivně navázal 
kontakty s našimi hasiči nejen dobrovolnými, 
ale i státními. S panem starostou Vasilijem 
Kultanem jsme se pobavili o vzájemných 
poznávacích a výukových pobytech dětí ško-
lou povinných.
Nechyběla ani delegace zástupců města 
Poděbrady, se kterým nás spojuje minulost 
našeho jediného českého krále. A tak věřím, 
že nejen naši hosté, ale vy všichni, kdo jste 
navštívili hrnčířský jarmark, jste odjížděli 
spokojeni a dobře naladěni. Chvilku dáme 
pauzu a začneme přemýšlet o ročníku tři-
cátém druhém.

MVDr. Zdeněk Wetter, starosta

• Na náměstí Klementa Bochořáka by měla 
začít stavba nového autobusového nádraží. 
Městu Kunštát byla v polovině září přiznána 
dotace ve výši 30,8 milionu korun, tj. sedm-
desát devět procent celkových uznatelných 
nákladů. Zahájení stavebních prací se oče-
kává na jaře příštího roku.

• V bytovém domě č. p. 504 na ulici Nová se 
prodal předposlední jednopokojový byt 
v majetku města. Zastupitelé schválili uza-
vření kupní smlouvy se zájemcem, který za 
garsonku zaplatí milion čtyřicet pět tisíc 
korun.

• Hned po jarmarku začala dlouho chystaná 
úprava prostor a parkovacích ploch před 
panelovým bytovým domem na ulici Nová. 
Na stavbu, při které dojde i k propojení ko-
munikace s areálem nově postavených by-
tových domů, by v příštím roce měla navázat 
úprava okolí sousedního bytového domu 
vedle tenisových kurtů. Práce provádí firma 
Ronytrans, náklady budou činit jeden milion 
šedesát osm tisíc korun bez DPH.

KALENDÁŘ 
SPOLEČENSKÝCH AKCÍ 

MĚSTA KUNŠTÁT
 

ŘÍJEN

6. 10. v 15.00 
Oslava svátku seniorů 

místo konání: KD Kunštát 
pořadatel: SPOZ

8. 10. 
Divadelní představení Mlčeti zlato 

místo konání: KD Kunštát 
pořadatel: město Kunštát

8. 10. 
Zájezd na výstavu 

místo konání: Flora Olomouc 
pořadatel: ČZS Kunštát

14. 10. v 9.00
Tarokový turnaj

místo konání: Hotel Rudka
pořadatel: Tarokový klub 

17. 10. 
Podzimní vycházka 

místo konání: Kunštát–Sebranice 
pořadatel: STP Kunštát

21. 10.
Halasův Kunštát 

a vyhlášení Literární soutěže F. Halase 
místo konání: KD Kunštát 
pořadatel: město Kunštát

21. 10.  
Zájezd 

místo konání: Moravský Krumlov 
pořadatel: STP Kunštát

28. 10. 
Šachový turnaj  

18. ročník Memoriálu A. Blažka
místo konání: zasedací síň MÚ Kunštát 

pořadatel: Šachový klub Kunštát

říjen 
Drakiáda / bude upřesněno 

místo konání: Touboř 
pořadatel: OV Touboř

Drakiáda / bude upřesněno 
místo konání: SDH Sychotín 

pořadatel: SDH Sychotín

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

TÝDEN KNIHOVEN
2.–8. ŘÍJNA 2023

Celostátní akce na pod- 
poru knih, knihoven a čte- 
nářství je opět tady! 
Chtěli byste navštěvovat 
naši knihovnu, ale ještě 
nejste registrovaní? 
Přijďte během měsíce října a máte roční 
registraci zdarma. Akce platí pro nové čte-
náře. Rovněž upomínky jsou zbaveny po-
platku na dobu jednoho měsíce. Vyplatí se 
tedy přijít vrátit v říjnu dlouhodobě zapůj-
čené knihy. 
Využijte možnosti nového on-line katalogu 
na webu www.knihovnakunstat.cz a další 
služby knihovny.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
VE SPOLUPRÁCI  

SE ZŠ KUNŠTÁT VYHLAŠUJE
XIV. ROČNÍK 

LITERÁRNÍ SOUTĚŽE
O CENU LUDVÍKA KUNDERY

PRO ŽÁKY A STUDENTY
OD 9 DO 19 LET

Témata a podrobnosti k soutěži budou 
zveřejněny v polovině října na webové 
stránce knihovny a poté v listopadovém 
zpravodaji. 

-mk-

INFORMACE O ČINNOSTI RADY MĚSTA 

• Pronájem městské sportovní haly se bude 
řídit novým ceníkem, projednaným a schvá- 
leným městskou radou. Za jednu hodinu 
sportování zde místní občané zaplatí tři sta 
korun, přespolní návštěvníci šest set korun 
a zájemci o komerční pronájem tisíc dvě 
stě korun. 

• Rada města schválila návrh na rozšíření 
kamerového systému v Kunštátě o další loka- 
lity. Pod elektronickým dohledem nově bu-
dou i sportoviště v Sychotíně a Újezdě a také 
areál Panské zahrady. Dodavateli bude za-
placeno devadesát osm tisíc korun bez DPH.

• Zastupitelstvo města novelizovalo směr-
nici o zásadách spolufinancování rozvoje 
technické infrastruktury v Kunštátě. Při 
budování vodovodu, kanalizace, veřejného 
osvětlení a veřejné komunikace souvisejí-
cích se stavbami rodinných domů budou 
náklady nově rozděleny rovným dílem mezi 
stavebníka na jedné straně a město Kunštát 
na druhé straně. Dosavadní poměr finan-
cování kladl větší zátěž na stavebníka. 

-ml-

TERMÍNY SVOZU ODPADU
V ŘÍJNU A LISTOPADU

KOMUNÁL: 	4. 10.	 18. 10. 
 	 1. 11.	 15. 11.	 29. 11.
PLAST: 	 13. 10.	 10. 11.
PAPÍR: 	 27. 10.	 24. 11.

HALASŮV KUNŠTÁT
A JUBIL JE NÍ ROČNÍK LITERÁRNÍ

SOUTĚŽE FRANTIŠKA HALASE
 

Spolek přátel umění a město Kunštát
vás srdečně zvou na
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HALASŮV KUNŠTÁT
A JUBIL JE NÍ ROČNÍK LITERÁRNÍ

SOUTĚŽE FRANTIŠKA HALASE
 

Spolek přátel umění a město Kunštát
vás srdečně zvou na

 

Vstup na všechny programy je volný

 sobota 21. října 2023

16 hodin

Vzpomínkové setkání na kunštátském hřbitově 

u hrobu Františka Halase.  

Recitace z výběru básníkových veršů 

v podání finalistů literární soutěže.

17 hodin v kulturním domě 

Veřejnosti otevřené literární setkání s finalisty 

51. ročníku Literární soutěže Františka Halase, 

autorské čtení.

19 hodin v kulturním domě 

Literární večer 55. ročníku Halasova Kunštátu 

„TIŠE JÍT KOLEM SRDCE“. 

Dopisy lásky Františka Halase a Buňky Rejlové 

z roku 1928. Obnovené uvedení pásma 

od Jana Halase v podání herců 

Kateřiny Jebavé a Jana Kolaříka.

režie: Tomáš Soldán

 

 neděle 22. října 2023

 

16 hodin v centru Chocholík 

GLORIA 

Pohádkové představení o malé dívce  

z Madridu pro děti od 3 let. 

Divadlo Mikro-teatro

HALASŮV KUNŠTÁT
A JUBIL JE NÍ ROČNÍK LITERÁRNÍ

SOUTĚŽE FRANTIŠKA HALASE
 

Spolek přátel umění a město Kunštát
vás srdečně zvou na

 

HALASŮV KUNŠTÁT
A JUBIL JE NÍ ROČNÍK LITERÁRNÍ

SOUTĚŽE FRANTIŠKA HALASE
 

Spolek přátel umění a město Kunštát
vás srdečně zvou na
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Žáci V. A a V. B vyrazili ve druhém zářijovém 
týdnu do Moravského krasu na adaptační 
kurz. Cílem kurzu bylo seznámit se s nově 
příchozími spolužáky, stmelit kolektiv  
a naučit se spolupracovat. I když se nad 
námi ve středu v podvečer přehnala silná 
bouřka, neodradilo nás to od skvělých 
aktivit, které pro nás připravila Společnost 
Podané ruce. Během aktivit se žáci naučili 
důvěřovat si, spolupracovat a se svými 
vyučujícími si nastavili třídní pravidla. 
Mnozí si našli nové kamarády a domů přijeli 
se spoustou krásných zážitků. 

Za kolektiv zúčastněných pedagogů 
Mgr. Veronika Sedláková

12. a 13. září se žáci šestých tříd zúčastnili 
adaptačního programu pořádaného orga-
nizací VIM (Vzdělávací institut pro Moravu). 
Dětem z  obou tříd se jeden den věnovali 
čtyři lektoři. Cílem adaptačního dne bylo 
vzájemné poznávání s nově příchozími spo-
lužáky a novými třídními učitelkami, stme-
lování dětí do fungující skupiny a budování 
přátelské atmosféry založené na spoluprá-
ci a respektu. Děti i paní učitelky si program 
velmi chválily, a tak jim přejeme, ať se jim 
zážitky a poznatky, které získaly, podaří co 
nejlépe využít.

Mgr. Hana Marvanová

AKTIVITY ŽÁKŮ ZŠ A MŠ KUNŠTÁT

VE DVOU SE TO LÉPE TÁHNE

Letošním prvňáčkům zpříjemnili jejich prv-
ní školní dny velcí kamarádi z 9. ročníku. 
Hned první den si každý deváťák našel 
svého malého svěřence a předal mu barev-
ný deník, do kterého si postupně může za-
pisovat, kreslit a lepit všechna svá poprvé  
v naší škole. 
V následujících dnech předávali rodiče své 
děti přímo do rukou jejich opatrovníků a ti 
je poté bezpečně doprovodili až do jejich 
třídy. Hned po vyučování je také odvedli  
do družiny a představili jim, jak funguje 
jídelna. Společně pak poseděli nad škol- 
ním obědem a odpověděli prvňáčkům na 

ADAPTAČNÍ KURZ PRO 5. ROČNÍK

ADAPTAČNÍ PROGRAM PRO 6. ROČNÍK

vše, co je zajímalo. Na konci týdne pak na-
opak navštívili prvňáčci své kamarády  
v jejich třídách II. stupně, dostali od nich 
fotky z prvního dne a vyzdobili jimi začátek 
svého deníku. 
S potěšením můžeme říct, že se vzájemná 
spolupráce opravdu vydařila a přítomnost 
velkých deváťáků si prvňáčci velmi pochvalo- 
vali. Jsme rádi, že jsme jim takto mohli jejich 
první školní dny usnadnit a zpříjemnit.

Mgr. Markéta Hrušková

Foto: archiv ZŠ
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 1. 10. neděle Slovensko:  Dunajská Streda – termály 590,- 

 3. 10. úterý Polsko – Kudowa Zdrój – nákupy 390,-

 4. 10. středa Rakousko – Schönbrunn – ZOO a mnoho dalšího 590,-

 5. 10. čtvrtek Turis� cký čtvrtek: Krkonoše – Rokytnice n. J, Hutský vodopád 590,- 

 7. 10. sobota Slovensko:  Západní Tatry – Roháčská plesa 990,-

 8. 10. neděle Cyklostezka Bevlava:  Val. Klobúky  – Trenčín 750,-

10.  10. úterý Saské Švýcarsko – Königstein 950,-

15.  10. neděle Adršpašské skály, Křížový vrch 650,-

16.  10. pondělí Slovensko:  Velký Medér – termály 590,-

17.  10. úterý Polsko – Kudowa Zdrój – nákupy 390,-

19.  10. čtvrtek Slovensko:  Bešeňová – termály 990,-

21.  10. sobota Procházka Prahou s průvodkyní – netradičně 590,-

22.  10. neděle Saské Švýcarsko – Königstein 950,-

23.  10. pondělí Německo:  Technik Museum Sinsheim   1500,-

24.  10. úterý Polsko – Kudowa Zdrój – nákupy 390,-

26.  10. čtvrtek Turis� cký čtvrtek:  Slovensko – Malé Karpaty 550,-

28.  10. sobota Polsko:  ZOO Wroclav 790,-

29.  10. neděle Slovensko:  Dunajská Streda – termály 590,-

31.  10. úterý Polsko – Kudowa Zdrój – nákupy 390,-

Jednodenní 
  zájezdy minibusem

Odjezdy z Kunštátu, Letovic a Boskovic
Organizátor zájezdů: Roman Tandler - cestovní a sportovní agentura tanzone

Kancelář: nám. Krále Jiřího 105, Kunštát, po-pá 8:30 - 16:30

infotanzone@email.cz • 705 008 403, 602 662 306 • www.tanzone.cz

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA tanzone Roman Tandler

ŘÍJEN
2023

PAMÁTKY TURISTIKA WELLNESS CYKLOTURISTIKA

ZAJISTÍME PŘEPRAVU OSOB PO CELÉ EVROPĚ

NOVINKA!

NOVINKA!

NOVINKA!

NOVINKA!

NOVINKA!

NOVINKA!

 

SPOLEČNOST ZABÝVAJÍCÍ SE VÝROBOU HLINÍKO-
VÝCH OKEN A DVEŘÍ hledá kolegyni/kolegu:
– do obchodního oddělení na administrativní práce – 
příprava nabídek a podkladů pro realizaci zakázky. 
Požadujeme SŠ vzdělání. Nabízíme klidnou, stabilní  
a nenáročnou práci za dobrou odměnu.
– do výroby dělníka na kompletaci hliníkových kon-
strukcí. Nabízíme stabilní práci s  pevnou pracovní 
dobou v jednosměnném provozu. Požadujeme spolehli-
vost, zájem učit se novým věcem, manuální zručnost. 
Zkušenosti s výrobou hliníkových oken výhodou. 
V  případě zájmu nás kontaktujte na tel. 725  962  830. 
AluPort, s. r. o., Zbraslavecká 777, Kunštát.

OVOCNÁ ŠKOLKA STANISLAVA BOČKA, CRHOV 32. 
Nabízí ovocné stromky tradičních odrůd jabloní, hruš-
ní, třešní a višní, roubované na silných semenných 
podnožích. Stromy jsou dlouhověké, vhodné do naší 
krajiny. Výběr z cca 60 odrůd jabloní, 40 odrůd hrušní, 
20 odrůd třešní a višní. Prodej bude zahájen po 20. říjnu. 
Více informací na www.vysokokmeny.cz.

TRÁPÍ VÁS DOMA DROBNÉ ZÁVADY, nedotažené 
projekty nebo se potřebujete pustit do něčeho nového  
a chybí vám další šikovné ruce? Nechte si pomoci. Le-
dasco opravím, seřídím, smontuji, dokonce i vymyslím. 
Nabízím první konzultaci zdarma. Zavolejte nebo napiš-
te. Najdeme spolu řešení. Jiří Kameník – hodinový man-
žel, tel. 777 891 384, e-mail: RadVamPomuzu@gmail.com

POTŘEBUJETE ZŘÍDIT HROB NA KUNŠTÁTSKÉM 
HŘBITOVĚ? Zde je nový a volný! Jedná se o jednohrob 
č. 158 tvořený žulovým soklem s  historicky cenným 
křížem z umělecké litiny, rámem a krycími deskami, 
vše z  leštěné žuly, dokončený v  roce 2022. Pronájem 
uhrazen do 12/2023. Cena dohodou. Tel. 723 621 748

PRODÁM PALIVOVÉ DŘEVO tvrdé a měkké. Štípaná 
polínka, metrové štípy rovnané, kulatinu. Hájenka Še-
betov, tel. 606 893 919, 602 816 950.

INZERCE

SBOR PRO OBČANSKÉ Z ÁLEŽITOSTI a MĚSTO KUNŠTÁT  
vás zvou na

OSLAVU SVÁTKU SENIORŮ
V PÁTEK 6. ŘÍJNA 2023 V 15.00 H
V KULTURNÍM DOMĚ V KUNŠTÁTĚ
O bezpečnosti promluví zástupci PČR.
K tanci a poslechu zahraje skupina NOTA BENE.
Občerstvení je zajištěno.
Vstup zdarma.

 1. 10. neděle Slovensko:  Dunajská Streda – termály 590,- 

 3. 10. úterý Polsko – Kudowa Zdrój – nákupy 390,-

 4. 10. středa Rakousko – Schönbrunn – ZOO a mnoho dalšího 590,-

 5. 10. čtvrtek Turis� cký čtvrtek: Krkonoše – Rokytnice n. J, Hutský vodopád 590,- 

 7. 10. sobota Slovensko:  Západní Tatry – Roháčská plesa 990,-

 8. 10. neděle Cyklostezka Bevlava:  Val. Klobúky  – Trenčín 750,-

10.  10. úterý Saské Švýcarsko – Königstein 950,-

15.  10. neděle Adršpašské skály, Křížový vrch 650,-

16.  10. pondělí Slovensko:  Velký Medér – termály 590,-

17.  10. úterý Polsko – Kudowa Zdrój – nákupy 390,-

19.  10. čtvrtek Slovensko:  Bešeňová – termály 990,-

21.  10. sobota Procházka Prahou s průvodkyní – netradičně 590,-

22.  10. neděle Saské Švýcarsko – Königstein 950,-

23.  10. pondělí Německo:  Technik Museum Sinsheim   1500,-

24.  10. úterý Polsko – Kudowa Zdrój – nákupy 390,-

26.  10. čtvrtek Turis� cký čtvrtek:  Slovensko – Malé Karpaty 550,-

28.  10. sobota Polsko:  ZOO Wroclav 790,-

29.  10. neděle Slovensko:  Dunajská Streda – termály 590,-

31.  10. úterý Polsko – Kudowa Zdrój – nákupy 390,-

Jednodenní 
  zájezdy minibusem

Odjezdy z Kunštátu, Letovic a Boskovic
Organizátor zájezdů: Roman Tandler - cestovní a sportovní agentura tanzone

Kancelář: nám. Krále Jiřího 105, Kunštát, po-pá 8:30 - 16:30

infotanzone@email.cz • 705 008 403, 602 662 306 • www.tanzone.cz

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA tanzone Roman Tandler

ŘÍJEN
2023

PAMÁTKY TURISTIKA WELLNESS CYKLOTURISTIKA

ZAJISTÍME PŘEPRAVU OSOB PO CELÉ EVROPĚ

NOVINKA!

NOVINKA!

NOVINKA!

NOVINKA!

NOVINKA!

NOVINKA!

Ředitelství Základní školy a Mateřské školy Kunštát 
vyhlašuje výběrové řízení 

na pozici ekonom/ekonomka
Předpokládaný termín nástupu od 1. 1. 2024, případně dle dohody.

Veškeré podmínky pro uchazeče jsou zveřejněny na webových stránkách školy  
(www.zskunstat.cz) a na stránkách města Kunštát.

Přihlášky podle zveřejněných pokynů zasílejte řediteli školy  
na e-mail: reditel@zskunstat.cz

Bližší informace: tel. 516 462 112 nebo 723 363 900
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Od 21. do 27. srpna se uskutečnil v Rudce na 
výletišti mezinárodní kemp pro teenage- 
ry ze tří zemí. Kemp zařídila Ina Lišková  
z organizace Na Slunci, která přizvala  
ke spolupráci organizaci Immaginaria  
z města Benevento na jihu Itálie a organi-
zaci 2065ADL z portugalského Acloentre.  
Z každé země přijelo osm zástupců mláde-
že ve věku 14–17 let s doprovodem dvou ve-
doucích. Cílem bylo umožnit teenagerům  
z venkova dorozumět se v angličtině, poznat 
nové kultury a vytvořit si nová přátelství. 

Creative Rural Hub, tak se jmenoval projekt, 
jehož nápad vznikl vloni v říjnu na výjezdu 
na Island, kde jsme byli jako zástupci ČR, 
kteří začínají práci s mládeží. Byl to skvělý 
pocit, když přišlo vyrozumění, že naše žá-
dost hned napoprvé vyšla.
Byla to však také opravdu poměrně náročná 
práce se skvělým týmem lidí, která je tepr-
ve stále na svém začátku a její kontinuita je 
závislá na živém zájmu lidí, kteří chtějí 
pracovat s touto věkovou kategorií. Na Rud-
ce jsme toho zažili spoustu od tanečního, 
divadelního, keramického, cirkusového, 
hudebního, výtvarného workshopu se skvě-
lými učiteli přes spoustu her a volného času, 
který jsme stejně trávili společně povídá-
ním, plaváním, zpíváním... 

MEZINÁRODNÍ KEMP MLÁDEŽE TENTOKRÁT NA RUDCE

Doufám, že jako pravidelní čtenáři Okénka 
se už těšíte na přísun hasičských informací. 
Konec srpna a začátek září byl nabitý spous-
tou závodů, tak začneme s  výsledkovou 
smrští. 
První soutěž v  požárním útoku proběhla  
26. srpna v Újezdě u Kunštátu, kde po návra-
tu ze soustředění a bez tréninku s  vodou 
obsadilo družstvo starších žáků šesté místo  
a družstvo mladších žáků nepopulární 
bramboru, tedy čtvrté místo.
Hned 2. září byly závody v Borotíně, kde nám 
dle startovní listiny patřil poslední pokus 
dne. Na značně podmáčené trati jsme vybo-

Ráda bych poděkovala občanům Rudky za 
trpělivost a otevřenost, rodině Popelkových 
za možnost uspořádání závěrečného před-
stavení v areálu jeskyní, panu starostovi za 
zájem, osobní podporu a účast. Pevně dou-
fám, že tímto nekončíme, že dva letošní 
projekty – výjezd do Itálie i ten přímo u nás, 
které daly možnost 15 dětem z Kunštátu  
a okolí překročit hranice osobního komfor-
tu, prožít týden s lidmi z jiných evropských 
kultur, mluvit a přemýšlet v angličtině  
a zažít něco zcela neopakovatelného, jsou 
dobře zasazeným semínkem, které bude dál 
prospívat a růst. 
Na promítání s besedou o projektu Creative 
Rural Hub můžete přijít 10. 11. v 18 hodin do 
Komunitního centra Na Slunci, Rudka 80.

 Ina Lišková, Na Slunci, z. s.
Foto: archiv spolku

jovali druhý nejlepší čas. Je pravdou, že si 
starší žáci zasloužili tento úspěch za to, jak 
pravidelně a poctivě trénují. Ten samý ví-
kend nás v neděli čekaly další závody v Tě-
chově, kde družstvo mladších žáků obsadi-
lo třetí místo v požárním útoku. 
Následující víkend jsme se zúčastnili závodů 
v Šošůvce. Soutěž se skládala ze dvou disci-
plín: požárního útoku a štafety požárních 
dvojic. V útoku jsme zaváleli, družstvo mlad-
ších nenašlo konkurenta a družstvo starších 
mělo pátý nejlepší čas. Zato štafety se vůbec 
nepovedly, a proto jsme si tentokrát neod-
vezli žádnou medaili. 

Poslední soutěží, kterou jsme absolvovali do 
uzávěrky zpravodaje, byly závody v Sebrani- 
cích v závodě hasičské všestrannosti a bran-
nosti. Zde se nám tradičně daří posbírat 
několik dobrých umístění a nebylo tomu ji-
nak. Družstvo mladších žáků skončilo na 
třetím místě a družstvo starších žáků na 
pátém. V dorostencích jsme také uspěli, a to 
konkrétně: mladší dorostenec Martin Kučí-
rek obsadil třetí místo, střední dorostenec 
Prokop Palme vybojoval třetí místo, mladší 
dorostenka Lucie Holková získala páté mís-
to a střední dorostenka Andrea Peterková 
dosáhla nejlepšího běžeckého času způso-

OKÉNKO SDH KUNŠTÁT

Ze začátku se všichni drželi ve skupinkách 
podle své národnosti a kromě pár odváž-
ných byla jazyková bariéra mezi námi za-
strašující. Naštěstí jsme měli každý den 
nějaký program a pomalu jsme se skrze 
společné hry a „icebreakry“ seznamovali.  
V průběhu týdne nás hodně sblížil výlet do 
Boskovic, do knihařské dílny rodiny Oujes-
kých, příprava společného představení,  
a hlavně také společné obědy a večeře  
v hotelu Rudka. Během týdne připravila 
každá skupina prezentaci o své zemi, kul-
tuře a městě, ze kterého pocházeli. 
V posledních pár dnech bych už mohl sto-
procentně říct, že jsme si našli kamarády, 
všichni si už na sebe zvykli a bavili se, jako 
by se znali léta. Ani jsme se nenadáli a při-
šel konec. Večer předtím jsme ještě uspo-
řádali party na rozloučenou. Když ale přišel 
čas na loučení, bylo to pro nás všechny 
opravdu hodně emocionální, většina Italů 
brečela a moc bych nás přeceňoval, kdybych 
řekl, že my ne.

 Sebastian Pegado Krupa, 14 let
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Přes prázdniny náš tenisový klub nezahálel 
a zorganizovali jsme mnoho akcí, které 
přilákaly domácí i hráče ze širokého okolí. 
Samozřejmě pokračujeme v  tréninkovém 
procesu mládeže. Máme upřímnou radost, 
že naše kurty jsou využity téměř na maxi-
mum. Počasí v letních měsících nám přálo, 
a tak je radost pobývat na kurtech a pozo-
rovat hráče všech věkových kategorií od 
pětiletých dětí až po sedmdesátileté seniory, 
kteří mají radost ze své milované hry.
Podařilo se nám ve spolupráci s Elda Tennis 
Academy uspořádat devět celorepubliko-

me, dorostenci Tomáš a Petr Votřelovi, do-
spělí Natálie Řezníčková, Tomáš Elísek, Jan 
Zezula. Všem se podařilo některé turnaje 
vyhrát a společně přivezli domů více než  
40 medailí z různého kovu.
Za všemi těmito skvělými výsledky je spous-
ta dřiny a tréninkových hodin strávených 
na kurtech, mnoho prasklých výpletů raket, 
stovky ohraných míčů a mnoho času stráve-
ného v  autě při objíždění turnajů, rodiče 
jsou hrdinové, že toto se svými dětmi absol-
vují. Odehrát 15 turnajů za letní sezónu 
znamená 15 víkendů strávených v  autě  
a mimo domov. Děkujeme za reprezentaci 
našeho města Kunštát a makejte dál, a ješ-
tě více!
Dne 13. 9. 2023 proběhl na našich kurtech 
nábor mladých tenistů. Přihlásilo se 24 no-
vých dětí, kterým se pokusíme věnovat co 
nejvíce času při trénincích a zkusíme je 
naučit milovat náš sport. Pokud jste nábor 
zmeškali, nebojte se nás oslovit a přihlásit 
se kdykoliv během roku.
Pomalu se blíží zima a s ní je spojené stavě-
ní a provoz nafukovací tenisové haly od 
druhé poloviny října. Zde budou probíhat 
společné tréninky a je zde i několik volných 
hodin pro širokou veřejnost. Ceny energií 
klesly, tak se pokusíme i my co nejvíce snížit 
cenu hodinového pronájmu tenisové haly, 
aby byla pro vás dostupná.

 Za výbor TK Kunštát Pavel Palme

bem start–cíl a prokázala také přesnou muš-
ku, čímž obhájila loňské prvenství. 
Co se týká výjezdové jednotky, tato byla 
povolána ke dvěma událostem. První požár 
kombajnu v Újezdě u Kunštátu se naštěstí 
před naším příjezdem podařilo dostat pod 
kontrolu. Druhou událostí bylo ve středu  
13. září – po přívalových srážkách, které 
postihly Boskovicko – čerpání vody ze za- 
topené kotelny v bytovce ve Svitávce. A za 
zmínku také určitě stojí to, že dva členové 
naší jednotky – Jan Křivinka a Filip Kozák – 
úspěšně absolvovali kurz „nositele dýchací 
techniky“. 
Na konec Okénka se musím vrátit k našemu 
soustředění v  Unčíně. Než se dostaneme 
k zážitkům, musím poděkovat maminkám, 
které nám napekly spoustu dobrot či posla-
ly něco zdravého ze své zahrádky. Pokud 

chcete zabavit děti, stačí, když si vedoucí 
koupí zmrzlinu s příchutí MANGA a nabíd-
ne ji k ochutnání ostatním vedoucím, o zby-
tek se postará puberta všech přítomných. 
Spoustu pikantních zážitků jsme si užili 
také v  lezeckém centru v  Domaníně, kde  
se jeden z vedoucích pustil neohroženě do 
zdolávání překážek (no, možná nedostal na 
výběr) a na předposlední překážce to vypa-
dalo, že bude zapotřebí povolat výškovou 
techniku od HZS. Naštěstí jsme dobrý tým 
a po vzájemné pomoci byly překonány všech-
ny nástrahy z lan. Velkým překvapením byl 

letošní vítěz střelecké soutěže, kterým se 
stal Libor Švec, neboť zbraň, ze které střílí-
me, je větší než on. Po spoustě soubojů na 
paddleboardech (snad to přežily i všechny 
ryby), několikakilometrové stopované, ne-
konečném výšlapu k památníku partyzánů 
a noční stezce odvahy jsme byli šťastní 
z úspěšného návratu domů. Na závěr chci 
poděkovat vedoucím za perfektně odvede-
nou práci v průběhu celého soustředění.
Ohni zmar, občanu zdar!

Pavel Peterka, velitel JSDH Kunštát 
Foto: archiv SDH

TENIS KUNŠTÁT – LETNÍ SEZÓNA

vých turnajů kategorie C, kterých se napříč 
kategoriemi zúčastnilo cca 140 hráčů ze 
všech koutů ČR. Náš domácí klub postupně 
reprezentovalo 16 hráčů, z kterých byli nej-
úspěšnější hráči Ondřej Palme – 1. místo 
čtyřhra ml. žáci, Tomáš Votřel – 1. místo 
čtyřhra dorost, Tomáš Elísek – 1. místo 
čtyřhra dospělí, Jan Zezula – 2. místo singl 
dospělí, Petr Votřel ml. – 3. místo čtyřhra 
dospělí.
Několik našich hráčů se pravidelně účast- 
ní republikových turnajů. Nejúspěšnější  
jsou v žákovských kategoriích Ondřej Pal-

Turnaj dorostu v Kunštátě. Foto: archiv klubu
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MĚSTO KUNŠTÁT 
vás zve na divadelní představení

18.00 h, Kulturní dům Kunštát           vstupné 350 Kč

8. 10. 2023 


